

## Belföldi hírek

1976. június 13. vasárnap

bb 1. kiállítóház tihanyban

vid kz bh la

1976. június 13.

ti hanyban, a halászfalu műemléknegyedében újabb régi parasztházat állítanak az idegenforgalom szolgálatába. a kerámikus ház szomszédságában lévő kétszobás házat kiállítások céljára hozták rendbe. a kiállító házban elsőként kerámia gyűjteményt mutatnak be. ezzel az épülettel tihanyban már ötre emelkedett a tájat reprezentáló bemutató házak száma./mti/

--

bb 2. új fiókkönyvtárak épülnek székesfehérvárott

vid kz bh la

1976. június 13.

fejlesztik székesfehérvár könyvtárhálózatát az ötödik ötéves tervben. a város egyik külterületén egy régi épület átalakításával, korszerűsítésével 95 négyzetméter alapterületű könyvtárat hoznak létre. ebben huszezer kötet olvasnivalóval várják majd a környék lakóit. a létesítményt még az idén átadják rendeltetésének.

/folyt. köv./

13<sup>10</sup> MK

- 1 -

bb 2. /uj fiókkönyvtárak... folyt./ bh

az ötödik ötéves tervben új könyvtár épül a város legújabb lakónegyedében, a vorosilovgrádi lakótelepen. a 110 négyzetméter alapterületű új könyvtár előreláthatóan a város legnagyobb forgalmu fiókkönyvtára lesz. mellette könyvtári rendezvények megtartására alkalmas előadótermet is berendeznek.

bővül a vörösmarty mihály megyei könyvtár is: a krónikussá vált férőhely gondok enyhítésére egy kiürített kollégium épületének egy részének gyermekkönyvtárat rendeznek majd be. új helyre költözik a könyvtári könyvkötészet is, s háromszáz négyzetméterrel gyarapodik a könyvraktár./mti/

--

bb 3. uttorók - fa-domborművön

vid kz bh la

1976. június 13.

az ismert fiatal kiskunsági fafaragó, a matkópusztai polyák ferenc domborművet készített a hajósi általános iskola kérésére. az uttorókat csapatzászlóval ábrázoló, nagyméretű fa-domborművet a napokban helyezték el az iskola kossuth lajos uttorócsapatának emlékszobájában. a népi fafaragó legújabb alkotása az uttorószövetség 30. évfordulója alkalmából rendezett ünnepséget teszi emlékezetesebbé bács-kiskun megye német nemzetiségű községében./mti/

--

bb 4. falura épült palánkvár

vid pr bh la

1976. június 13.

a zalaegerszegi göcseji múzeum munkatársai feltárták páka község tizennegyedik században emelt palánkvárát. mint a régészek megállapították, a mocsár által körülfogott, szigeten épült vár nem szolgált hadi célokat, a környék nagy uradalmainak gazdasági központja volt. feltárták az oda vezető cölöp utat is. azt is sikerült a felszínre került leletekből tisztázni, hogy a palánk közé dőngölt földvárat egy tizenkettedik századi árpádkori falu helyén építették. gótikus kályhacsempe töredékeket, fegyvermaradványokat, bronzból készült lószerszám-diszket ástak ki, s megtalálták az árpádkori falu földbe-süllyesztett házainak kemencéit is. a helyi tanács támogatásával végzett ténymegállapító ásatás végeztével megjelölték a palánkvár helyét./mti/

--  
- 2 -

9.25 bh

MSM

bb 5. több mint 200 millió forint beruházás vas megye ipari szövetkezeteiben

vid pr bh la

1976. június 13.

vas megye ipari szövetkezetei az ötödik ötéves tervben több mint 200 millió forintot fordítanak új létesítmények építésére, a meglévő üzemek bővítésére, korszerűsítésére, gépek beszerzésére. ebből az összegből többek között új üzemházat épít a sárvári cipőipari szövetkezet és a szombathelyi vasipari szövetkezet. körmenden és cellödömölkön több szövetkezet együttműködésével, közös erővel szolgáltatóházat létesítenek. jelentős mértékben gépesítik az építőipari szövetkezeteket feladataik ellátása érdekében. csepregen például az épületek kivitelezéséhez szükséges ajtók, ablakok gyártásának fejlesztését valósítják meg./mti/

--

bb 6. régi evőeszközöket bemutató kiállítás nyílt sopronban

vid bh pr

1976. június 13.

17-18. századi evőeszközöket bemutató kiállítás nyílt vasárnap sopronban, a liszt ferenc múzeumban. a kiállításon az országos iparművészeti múzeum válogatott anyaga látható: több mint 200 gazdagon díszített, elefánt csontból, aranyzott ezüsből készített evőeszköz és tál./mti/

--

bb 7. befejeződtek a szigetközi napok

vid bh pr

1976. június 13.

hatodik alkalommal rendezték meg az idén a szigetközi napokat, az események 18 napon át tartottak és vasárnap a parasztnépekkari találkozón résztvevő együttesek gálaműsorával fejeződtek be.

a természeti szépségekkel bőven rendelkező táj idegenforgalmi értékeinek bemutatása mellett a szigetközi napok magasszínvonalu tudományos ülészakoknak, rangos kiállításoknak is helyt adtak. különösen gazdag volt a kulturális és a sportműsor. nagy közönséget vonzottak a néprajzi, a szigetközi népszokásokat, a régi mesterségeket bemutató kiállítások./mti/

--

- 3 -

12.25 bh

MSM

bb 8. vasárnapi munka a borsodi földeken

vid bh pr

1976. június 13.

az idén már az ötödik vasárnapi műszakot tartották a borsodi szántóföldeken. a kedvező időjárás hatására gyorsan érik a korai gyümölcs, ezért egésznapos felvásárlást tartottak szomolyán, a híres szomolyai fekete cseresznye termőhelyén. a frissen szedett gyümölcsből mintegy 200 mázsát a miskolci hűtőházba szállítottak, ahol a különböző megyékből érkezett 600 mázsányi egrest is előkészítették feldolgozásra.

„kapás műszakot,„ tartottak a cukorrépatermő taktaközi szövetkezetekben, a szerencsi határban a nagyüzemi kukoricatáblákon pedig a gépek dolgoztak. a tiszamenti részekben, közte a mezőkövesdi és amezőcsáti járásokban a közös gazdaságok egy része családokra „osztotta ki,„ a kapásnövények művelését. ezeken a helyeken, közte tiszabábolnán, prügön, borsodivánkán nem csak a tsz tagok, hanem a családtagok is segítettek a gyomtalanításban./mti/

-.-

bb 9. rákóczi-bélyegekből nyílt kiállítás szerencsen

vid pr

1976. június 13.

ii.rákóczi ferenc születésének 300. évfordulója alkalmából vasárnap szerencsen, a család egykori várában berendezett helytörténeti gyűjteményben kiállítás nyílt azokból a bélyegekből, amelyek ii. rákóczi ferencsel kapcsolatos eseményeket, évfordulókat örökítenek meg. a szerencsi csokoládégyár bélyeggyűjtő szakköre által szervezett tárlaton tíz tablón mutatták be a fejedelemmel kapcsolatos bélyegeket. a kiállítás alkalmából elsőnapos postabélyegzőt használtak./mti/

-.-

bb 10. járási kulturális seregszemle sátoraljaujhelyen

vid bh pr

1976. június 13.

vasárnap tartották meg sátoraljaujhelyen, a művelődési központban a sátoraljaujhelyi járási művelődési házainak kulturális seregszemléjét. a rendezvényen 20 együttes, ének- és tánckarok, vers- és prózamondók, valamint népi együttesek, citerazenekarok mutatták be műsorukat. részt vett a bemutatón többek között a pálházai, a tiszakarádi, a cigándi öntevékeny művészeti együttes, amelyek saját gyűjtésű népdalokat, népi tánc-feldolgozásokat mutattak be.

/folyt. köv./

- 4 -

134K

bb 10. /járási kulturális ... folyt./ bh

a művelődési házak kulturális seregszemléje alkalmából a járási hivatal jutalomban részesítette a sátoraljaujhelyi „Zemplén,„ népi együttest, amelyet a közelmúltban nívódíjjal is kitüntettek./mti/

-.-

bb 11. nyári forgalom a velencei-tónál

vid bh pr

1976. június 13.

pénteken még az idei nyár első csúcsgazdálkodására számítottak a velencei-tó parján az idegenforgalmi szakemberek, de a szombati hűvös szél, a bujkáló nap sok vikkendezőt visszatartott a vízparti kirándulástól. így szombaton a vártnál kevesebben keresték fel a strandokat. de vasárnap már igazi nyári forgalom volt a tóparton: a fülledt meleg elől többezren „menekültek,„ agárdra, gárdonyba és velencére. benépesültek a strandok, napozók lepték el a pázsitot, sokan indultak tavi sétára hajóval, s a déli órákra már szinte üresek lettek a csónakkikötők is./mti/

-.-

bb 12. befejeződött a jubileumi uttörőtalálkozó székesfehérvárott

vid bh pr

1976. június 13.

hét száz vörösnnyakkendős uttörő vette birtokába vasárnap székesfehérvár belvárosi utcáit, és a vidám parkot: az uttörőszövetség fennállásának harmincadik évfordulója tiszteletére rendezett jubileumi uttörőtalálkozó második napján már kora reggel megkezdődött a közös játék. „zakatoló,„ uttörők népesítették be a város központját, a vidám parkban pedig az aszfaltrajzverseny résztvevőinek vetélkedőjével kezdődött meg az egésznapos vidám program. rajthoz álltak a rollerezők, versenyre indultak a görkorcsolyázók, tollaslabdázók, pingpongozók. a szellemi sportokban jártas pártások vetélkedőkön vettek részt, majd megkezdődött a falakat „rezegtető,„ trombitaverseny. a jubileumi uttörőtalálkozó programja honvédelmi vetélkedővel fejeződött be./mti/

-.-

- 5 -

12.45 bh

134K

bb 13. japánba utazott a magyar rádió gyermekkórusa

t nn fe bh pr

1976. június 13.

vasárnap a reggeli órákban japán vendégszereplésre utazott a magyar rádió gyermekkórusa. népszerű együttesünk botka valéria és csányi lászló vezetésével immár harmadik alkalommal jár japánban, ahol ezuttal hosszabb időt töltenek. a tervek szerint mintegy 45 hangversenyen szólaltatják meg bartók, kodály és számos más magyar zeneszerző műveit, illetve nagyon sok japán kórusművet is, amelyek között nem egy olyan hangzik el, melyet japán zeneszerzők egyenesen a magyar gyermekkórus számára komponáltak.

a magyar rádió gyermekkórusa többek között shizuokában, tairaban, sapporóban, nagasakiban, osakában, fujiban és ezek környékén koncertezik, de természetesen tokióba is ellátogatnak. itt töltik a leghosszabb időt, amit nemcsak előadásokra fordítanak, hanem hanglezfelvevételt is készítenek velük.

a japán hangversenykörut az elképzelések szerint augusztus 18-án ér véget, ezen a napon utazik vissza a rádió gyermekkórusa budapestre./mti/

--

bb 14. a fesztly-körkép története - kiállítás szegeden

vid gk bh pr

1976. június 13

szegeden, a móra ferenc muzeum kupolacsarnokában vasárnap nyílt meg ,, a fesztly-körkép története,, című kiállítás. a magyarok bejövételét ábrázoló hatalmas körkép egy 48 négyzetméteres restaurált darabján kívül látható az eredeti műről készült metszet is. ezenkívül bemutatják a monumentális alkotás létrejöttéhez fűződő multszázad-végi dokumentumokat is./mti/

--

- 6 -

12.47 bh

MSMK

bb 15. telt ház, nagy vendégjárás vas megyében

vid bh pr

1976. június 13.

vasárnap ismét nagy vendégjárás volt vas megyében. egymást érték a nagy történelmi multu megyeszékhelyen az ország minden részéből érkező autóbuszok, gépkocsik, s számos külföldi - zömmel osztrák - vendéget is fogadott szombathely. a látogatók ismerkedtek a római kori emlékekkel, a világhírű isis szentélllyel, a romkerttel, s a város egyéb nevezetességeivel.

többezren utaztak ezen a napon kőszegre, ahol a híres műemlékek közül a jurisics vár volt a leglátogatottabb, s el-lepték a turisták, kirándulók a festői szépségű kőszegi hegyeket, a szabó-hegyet és a királyvölgyet.

sok hazai és külföldi vendég kereste fel a büki gyógyfürdőt, a természetvédté nyilvánított ság-hegyet, a sárvári, mesteri, borgátai termálfürdőket, a jeli, kámoni, szelestei arborétumot, s a megye nevezetes tájegységét az őrséget.

a turistaforgalomra jellemző, hogy a hét végén a megye valamennyi moteljében, turistaszállójában, a fizető vendégszolgáltatnál, s a kempingekben is telt ház volt./mti/

--

bb 16. maguknak kaszálnak

vid bh pr

1976. június 13.

az érvényben lévő rendelkezések szerint a közuti, a vasuti és a vízügyi szerveknek június 10-ig le kell kaszálatniuk az utak, árkok, vasuti töltések és vízpartok területén lévő füves részeket. amennyiben ez nem történik meg, bárki le-kaszálhatja a füvet és betakaríthatja a szénát.

vas megyében vasárnap számosan éltek ezzel a lehetőséggel. fontos ez azért is, mert a nagy állatsűrűségű megyében szinte évről-évre gondot okoz a takarmányozás. főleg a háztáji állattartók, kisállattenyésztők fogtak kaszát, s igyekeznek kiegészíteni a háztáji gazdaság takarmányát fűvel, szénával.  
mti,

--

-7 -

12.55 bh

MSMK

bb 18. időjárásjelentés

bh pr

1976. június 13.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

franciaországtól az alpokon át a balkán-félszigetig mintegy 1000 km széles magasnyomású zóna húzódik. ebben a zónában időnként megnövekszik ugyan a felhőzet, de általában száraz, napos az idő. ugyanakkor a mérsékelt égővi ciklonok észak és kelet-európa nagy részén, valamint a német-lengyel síkságon változékony, többfelé esős időjárást okoznak. a következő 36 órában a ciklonok pályája kissé délebbre helyeződik át, így a kárpát-medencében is változékonyabbra fordul az idő.

hazánkban szombaton változóan felhős idő volt. a dél-nyugati és délkeleti megyékben csak 3, 6, máshol 7, 11 órán át sütött a nap. egy-két helyen volt jelentéktelen mennyiségű eső. a hőmérséklet napközben 22, 26 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra az északi megyékben helyenként 8, 10, az ország többi részén 10, 16 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt többfelé fátyolfelhő borította az eget. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 23, 26 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20,6 fok volt, a 100 éves átlagnál 1,4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekvő felhőzet, szórványosan előforduló zápor, zivatar. többfelé megélénkülő, helyenként megerősödő nyugati, észak-nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 11, 16, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 22, 26 fok között.

a duna vízállása budapestnél : 324 cm. /mti/

--

- 8 -

13.06 bh

14<sup>30</sup> MK

bb 17. felhasználható: 18.30 órától

hangverseny szombathelyen a szocialista brigádoknak

vid bh pr

1976. június 13.

a szocialista brigádok tiszteletére adott nagyszerű hangversenyt vasárnap szombathelyen a város szimfónikus zenekara. az esten Lehár, Mascagni, J. Strauss és Verdi népszerű műveiből hallhattak részleteket a szocialista kollektívák, az érdeklődők.

a hangversenyen énekszólístaként Zsádon Andrea, a fővárosi operettszínház tagja és Rozsos István, az állami operaház művésze működött közre. a szombathelyi szimfónikus zenekart Petró János főzeneigazgató vezényelte. /mti/

--

bb 19. szlovák nemzetiségi nap terényben

vid bh pr

1976. június 13.

nemzetiségi napot rendezett vasárnap a Nógrád megyei terényben a Balassagyarmati járás négy szlovák nemzetiségi község, Galgaguta, Szügy, Patvarc és Terény lakossága. a négy község tanácsa, a Balassagyarmati járási hivatal, valamint a Balassagyarmati Mikszáth Kálmán Művelődési Központ segítségével megrendezett nemzetiségi nap során terényben több kiállítás nyílt, köztük a szlovák irodalom szlovák nyelven kiadott köteteiből rendezett könyvkiállítás. egy teremben berendezték egy galgagutai parasztszoba enteriőrjét is. a kiállítások ünnepélyes megnyitása után a program a terényi szabadtéri színpadon folytatódott, ahol a négy szlovák nemzetiségi község együttese bemutatott táncaikat, szlovák és magyar nyelven énekelt dalaikat. a négy község bizonyította: nemcsak megőrizte nemzetiségi kulturáját, népszokásait, de a néphatalom évtizedei során, az épülő szocialista társadalomban szabadon felvirágozhattak, fejlődhetek hagyományaik. /mti/

--

- 9 -

13.35 bh

14<sup>30</sup> MK

bb 20. több mint 150 ezer vendég a balatonnál - megindult a mahart első zenés hajójárata

vid gk bh pr

1976. június 13.

a balaton partján vasárnap a kellemes időjárás hatására megélnékült az idegenforgalom. szombaton már hosszú gépkocsikaravánokkal érkeztek a vikendezők. a hazai rendszámú gépkocsik mellett többezerre tehető a külföldi jelzésű autók száma. siófokon, tihanyban, badacsonyan és hévízen már kicsinek bizonyultak a parkolóhelyek.

a balaton negyven üdülőtelepén vasárnap a mintegy 50 ezer nyaralóvendégen kívül több mint 100 ezerre becsülték a vikendezők számát.

szerte a balaton vidékén megérkeztek az első turnus betaltjai a gyermeküdülőkbe. a 20 fok körüli vízhőmérséklet miatt az első napokban tó körüli kirándulásokra viszik a gyerekeket különautóbuszokkal.

felhasználható: 19 órától!

a balaton vasárnap este megindult a mahart első zenés hajójárata is. vasárnaptól kezdve szeptember 15-ig a siófoki hajóállomásról indulva minden este közlekedik a mahart zenés járata, amely különösen a beat-koncerteket kedvelő turistákat vonzza majd./mti/

--

bb 21. barth lidia kerámiáinak kiállítása tihanyban

vid gk bh pr

1976. június 13.

ti hanyban, a halászfalu műemléknegyedében vasárnap újabb régi parasztházat állítottak az idegenforgalom szolgálatába. a keramikus-ház szomszédságában levő kétszobás házat kiállítás céljára hozták rendbe. a kiállítóházban elsőként barth lidia kerámia-kiállítását nyitották meg.

ezzel az épülettel tihanyban már ötre emelkedett a tájat reprezentáló bemutatóházak száma./mti/

--

- 10 -

13.40 bh

15<sup>00</sup> MK

bb 22. felhasználható: 19 órától!

-----

befejeződött a vi. országos kamarazenekari fesztivál veszprémben

vid gk bh pr

1976. június 13.

veszprémben a dimitrov művelődési központban vasárnap befejeződött a vi. országos kamarazenekari fesztivál. a kamarazenekarok veszprémi találkozóján nyolc együttes vett részt. a kétnapos fesztivál három koncertjén fellépett a tabányai, a bajai, az egri, a nyíregyházi, a békéscsabai, a kecskeméti és az óbudai kamarazenekar, valamint a házigazda, veszprém város szimfonikus zenekara és kamarazenekara.

a veszprémi fesztiválon az együttesek klasszikus művek megszólaltatása mellett hat új magyar művet mutattak be nagy sikerrel.

a vi. országos kamarazenekari fesztivál záróhangversenyén vasárnap este a zsüri által kijelölt három kamarazenekaron kívül fellépett veszprém város vegyeskara és szimfonikus zenekara is. bemutatták zámbo istván liszt-dijas karnagy vezényletével bach magnificat című oratóriumát. a gálaesten közreműködött szőkefalvi nagy katalin, barlay zsuzsa, keönch boldi-zsár, és antalfy albert, a magyar állami operaház szólistái . /mti/

--

bb 23. megnyiták a somogyi építőtáborok

vid bh pr

1976. június 13.

vasárnap ismét benépesültek a kisz somogyi önkéntes ifjúsági építőtáborai: a fiatalok birtokukba vették a szépen rendezett, kicsinosított épületeket. a siófoki állami gazdaság balatonúj helyi táborába nógrád megyéből kétszáz középiskolás diáklány, a balatonboglári állami gazdaság lengyeltóti táborába komárom megyéből kétszázötven középiskolás diáklány érkezett. a régi ismerősök, barátok találkoztak ismét, elevenítették fel a tavalyi táborélet kedves epizódjait. a szokás-hoz híven ünnepélyes tábornyitót tartottak: felvonták a zászlót, megalakították a munkacsapatokat, hogy hétfőtől két héten át napi hatórás munkaidőben dolgozhassanak. mindkét helyen a gazdaság vezetői fogadták a diákokat. ismertették az elvégzendő munkákat. a második turnusban már a balatonboglári állami gazdaság központi tábora is benépesül, s ekkor a három építőtáborban csaknem ezer lány dolgozik majd. /folyt. köv./

- 11 -

13.50 bh

15<sup>00</sup> MK

bb 23. /megnyiltak a somogyi... 1. folyt./ bh

a fiatalok a balatonujhelyi és balatonboglári állami gazdaságban a cseresznye szedésében és egyéb kertészeti munkában tevékenykednek az elkövetkező napokban a munka mellett bőven jut idő szórakozásra, fürdésre is.

a somogyi központi táborokon kívül helyi építőtábor is nyílt: barcsan a kemikál műanyaggyár építkezésén a barcsi vízügyi szakközépiskola tanulói segítenek, nagyaton a városépítkezésén, tabon pedig óvodaépítésében vesznek részt.

x x x

deregán gábor, az mti hirmagyarázója írja:

tizenkilencedik évébe lépett az idén az építőtábor-mozgalom, s az idei év az első jelek szerint minden korábbit meghaladó eredményekkel zárul majd. mindenekelőtt figyelemreméltó az, hogy a 43 központi szervezésű nyári ifjúsági építőtáborban mintegy 31 200 középiskolás dolgozik majd két-két hetet. mind a táborok, mind az azokban résztvevők száma mintegy 20 százalékkal haladja meg a tavalyit. az utóbbi években megerősödött egy másik, ugyancsak kedvező tendencia. a megyei szintű építőtáborok kezdetben jobbára az üzemek, gazdaságok igényeinek kielégítésére, azok támogatásával alakultak, a szervezésben később mind nagyobb szerephez jutottak a kisz megyei bizottságai. az idén egyetértésükkel, támogatásukkal, szervezésükben 11 megyében 36 tábor nyílt meg kapuit. ez újabb tiz-ezer fiatalnak jelent hasznos, vidám nyarat. nagy jelentőségük van ezeknek a táboroknak népgazdasági szempontból is. társadalmi, politikai jelentőségüket emeli, hogy lakóik 40 százaléka a szélesebb-szűkebb közösséget közvetlenül érintő építkezéseken vesz részt. több helyen a lakásépítésben segítenek, másutt a települések kommunális létesítményeinél működnek közre és fellelhetőek lesznek a fiatalok sportlétesítmény, kollégium, óvoda, kirándulóbbázis, iskola-építkezéseknél is.

az idén 24 egyetem és főiskola jelentette a kisz kb építőtábor bizottságának, hogy saját táborát kíván nyitni. tavaly mintegy 6-7 ezer egyetemista, főiskolás vett részt hasonló táborokban, idén várhatóan ez a szám is megkétszereződik. mintegy 50 százalékuk a megyei táborozókhoz hasonlóan a lakosságot közvetlen szolgáló beruházásokon segítik. az idén először nyolc településen ugynevezett intézményközi tábor szerveztek a fiatalok. ezekben a munka mellett megismerkednek az ország lakóhelyüktől távol eső tájaival, egymás életével, munkájával, szakmájával.  
/folyt. köv./

14.20 bh

15<sup>10</sup> MK

- 12 -

bb 23. / megnyiltak a somogyi... 2. folyt./ bh

a táborok szervezői nagyon céltudatosan vették számba a tábori munka kézzelfogható, anyagi értékein túl azokat a lehetőségeket, amelyek politikailag, erkölcsileg nyújthatnak nagyon sokat a fiataloknak. életreszóló élménnyel gazdagítja a diákokat a kétheti értelmes, alkotó, vidám munka, a két hét sava-borsát azonban rendszerint a munka utáni ,, tábori élet,, adja. nagyon fontos tehát, hogy milyen értékeket, ismereteket tudnak nyújtani egymásnak a fiatalok, s milyen értékekkel gazdagodnak. éppen ezért az idei táborok szervezői minden eddiginél nagyobb figyelmet fordítanak az öntevékenység kibontakoztatására; az ötszáz - hivatásos és amatőr művészek, együttesek által bemutatandó - műsor csupán ennek kiegészítője lesz. már jóelőre meghirdetett olimpiai tizpróba tömegsport versenye. a jelek szerint mintegy huszezer táborozó kapcsolódik be ebbe a mozgalomba./mti/

-.-

bb 24. felhasználható: 16 óra után!

-----  
diszfelvonulás a duna menti fiatalok találkozóján

vid bh pr

1976. június 13.

vasárnap reggel térzene köszöntötte a paksiakat és a duna menti fiatalok ix. találkozója érkező vendégcsoportokat. délelőtt a harmincéves uttörőmozgalmat is jelképező, színes felvonulás és uttörő diszszemle gyönyörködtette a nézőket. az atomerőmű lakótelepére vonult a járási uttörőcsapatok tarka és fegyelmezett menete. a fő-téren az eltelt harminc év legkedvesebb uttörő- és kisz-ista társasjátékait mutatták be a vidám csoportok. majd jubileumi staféta indult a sporttelepre, a jelvénytörő versenyekre. rajzverseny, filmvetítés, bábszínház, vízi- és repülőmodellezés is szerepelt a délutáni programban. a viziszinpadon előadott: dallal, tánccal a duna mentén című gálaműsorban az uttörő megyei kulturális szemlén arany érmet nyert csoportok és a meghívott amatőrregyüttesek léptek fel. zenés vetélkedő is szórakoztatta a jelenlévőket. a több ezer résztvevőt vonzó idei találkozó gálaesttel, tűzijátékkal, fáklyaosztással és táncvigalommal zárult./mti/

-.-  
- 13 -

14.45 bh

15<sup>25</sup> MK

bb 25. balesetek

gk ol bh pr

1976. június 13.

Budapestben a XI. kerületi Bocskai ut és Tass vezér utca kereszteződésében egy motorkerékpáros elütötte a gyaloghaladó Weinberger Manó 93 éves budapesti nyugdíjast, aki kórházba szállítás után meghalt. A baleset oka: az idős ember álló jármű mögül lépett az uttestre. A vizsgálat folyamatban van.

Baranya megyében Sásd külterületén a 66-os számú úton egy személygépkocsi elütötte az elötte haladó Orsós Sándor 31 éves komlóói csillást, gyalogost. Orsós Sándor a helyszínen meghalt. A baleset oka: a gyalogos ittas állapotban az uttest közepén közlekedett. A vizsgálatot megkezdték.

Tapolca és Kisapáti között a fénysorompós vasuti átjáróban egy személyvonat elütötte Kovács Kálmán 75 éves eltartott tapolcai lakost, aki a helyszínen meghalt. A baleset oka: az idős asszony figyelmetlenül ment át a síneken.

Hatvanban a Horváth Mihály utca 108. szám alatt Polyák Albert 66 éves hatvani nyugdíjas, a családi ház építése közben az első emeleti szintről leesett és a helyszínen meghalt, a vizsgálatot megkezdték. /mti/

--

bb 26. horgászverseny gemencen

vid bh pr

1976. június 13.

„Horgászvasárnap”, volt Tolna megyében június 13-án. Többfelé, így Bölcskén és Szekszárd környékén, halfogóversenyt rendeztek az egyesületek, s vasárnap ülésezett a magyar horgászok országos szövetségének Tolna megyei intéző bizottsága is. A félezer tagú szekszárdi horgász egyesület először tartott a Gemenci erdő keselyüsi részén kanyargó síópartnál versenyt. Ez a síószakasz a Gemenci árvízkapu megépítésével holtággá vált, s horgászvízzé fejlesztik. A napfényes, bár elég szeles idő kedvezett, ennek ellenére nagyobb hal - egy angolna kivételével - alig került horogra. Egy hétéves fiú, mester Jancsi fogta a legtöbb kishalát - a felnőtteket is megelőzve „Snećik terén”, - csaknem 220-at. A zsákmány súlyát tekintve azonban nővére: mester Zsuzsa lett az ifjusági bajnok újra, akárcsak tavaly. A győztesek résztvesznek a jövő vasárnap pinchehelyen megrendezendő megyei horgászversenyben. /mti/

--

- 14 -

14.55 bh

15<sup>30</sup> MK

bb 27. néptáncosok napja a nagyréten

t ol/gk/ny pr

1976 június 13.

Már hagyomány a néptáncosok rendezévi találkozója, amelyet rendszeresen versennyel kötnek össze. Most - úgy tűnik - egy múlt évi sikeres kezdeményezés nyomán kialakulóban van a néptáncosok kötetlen, a fesztiválok és a versenyek feszült hangulatától mentes, spontán tapasztalatcserékre alkalmas baráti összejövételének hagyománya is. A néptáncosok napja nem műsorsorozat, hanem egész napos juniális, amelyet vasárnap a Hűvösvölgyi Nagyréten tartottak meg másodízben.

A verőfényes nyári reggelen nemcsak az ezernyi néptáncos - csaknem 20 budapesti együttes - jelent meg a találkozón, hanem családtagjaik, barátaik népes tábora mellett a későbbiekben csatlakoztak hozzájuk azok az érdeklődők is, akik pihenőnapjukat a zöldellő Hűvösvölgyben kívánták eltölteni.

A délelőtt a rendezők - a fővárosi művelődési ház mellett működő néptánc szakbizottság - elképzeléseinek megfelelően, zeneszó mellett, derűs hangulatu szabadfoglalkozással telt. A kispályás futball-, a kézi-és a tollaslabda, az asztalitenisz, a métázás és más játékos sportok egyaránt sok lelkes résztvevőt vonzottak.

Eközben a honvédségtől kapott, alkalmi öltözöként szolgáló katonai sátrakban készülődtek a délutáni nyészi programra. Ennek több érdekessége is volt. Így például a népi művészet köztünk élő idősebb mestereinek ének-, zene-és táncbemutatója, valamint a Jászberényi néptáncgyűttes műsora.

A délutánra összegyűlt fellegek és a futóeső sem vette el a résztvevők kedvét. A juniális az alkony óráira, táncházzá, alakult át: a fedett pajtában - többek mellett a regös együttes és a magyar nemzetiségek központi táncgyűttesének közreműködésével - a legkitartóbbak késő estig ropták az évszázadok nemes hagyományait megőrző szebbnél-szebb népi táncokat. /mti/

15.45/ny

--  
-15-

16<sup>20</sup> MK

5bb 28. Lázár györgy franciaországba utazott

t ol/gk/ny pr

1976 junius 13.

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke jacques chirac miniszterelnök meghívására vasárnap hivatalos látogatásra franciaországba utazott.

miniszterelnökünkkel utazott párizsba dr. biró józsef külkereskedelmi miniszter, marjai józsef külügyminisztériumi államtitkár, dr. várkonyi péter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke és dr. bényi józsef a külügyminisztérium csoportfőnöke, veress péter, a magyar népköztársaság párizsi nagykövete a francia fővárosban csatlakozik Lázár györgyhez.

a kormány elnökének bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese, puja frigyas külügyminiszter, dr. korom mihály igazságügyminiszter, dr. varga józsef a minisztertanács titkárságának vezetője, nagy jános külügyminiszter-helyettes és lakatos ernő, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnökhelyettese. ott volt az elutazásnál francois xavier thiollier, franciaország budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

-.-

bb.29. belpolitikai hireink jegyzéke 1976. junius 13-án

ny /pr

1976. junius 13.

1. kiállításóház tihanyban
2. új fiókkönyvtárak épülnek székesfehérvárott
3. úttörők - fa-domborművön
4. falura épült palánkvár
5. beruházás vas megye ipari szövetkezeteiben
6. régi evőeszközöket bemutató kiállítás nyílt sopronban
7. befejeződtek a szigetközi napok
8. vasárnapi munka a borsodi földeken
9. rákóczi-bélyegekből nyílt kiállítás szerencsen

/folyt köv ./  
19.29/p

-16-

19.30

bb.29. belpolitikai....folyt/p

10. járási kulturális seregszemle sátoraljaujhelyen
11. nyári forgalom a velencei-tónál
12. úttörőtárlalkozó székesfehérvárott
13. japánba utazott a magyar rádió gyermekkórusa
14. a fesztly-körkép története
15. telt ház, nagy vendégjárás vas megyében
16. maguknak kaszálnak
17. hangverseny szombathelyen
18. időjárásjelentés
19. szlovák nemzetiségi nap terényben
20. több mint 150 ezer vendég a balatonnál
21. barth lidia kerámiáinak kiállítása tihanyban
22. befejeződött a vi. országos kamarazenekari fesztivál
23. megnyíltak a somogyi építőtáborok
24. díszfelvonulás a duna menti fiatalok találkozóján
25. balesetek
26. horgászverseny gemencen
27. néptáncosok napja a nagyréten
28. Lázár györgy franciaországba utazott
29. hírjegyzék

/mti/  
19.30/p

-.-  
-17-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője : burján sándor  
szerkesztette: fehér péter